
Fra: Liv-Anne Aanesen <aktiv.i.modalen@gmail.com>
Sendt: 9. februar 2018 14:27
Til: Gro Kaland; Hardy Pedersen; Ingmar Stuberg; Åge Storemark; Lars Atle Larsen; Rune Håvåg; Nina Stabell Øvreås; Leif Hosøy Sleire; Egil Kvingedal; Ragnvald Tangedal; Mabel Ingeborg Johansen; Tormod Skurtveit; Liv Anne Aanesen; Stian Steinsland; Torill Helland; Leif Gunnar Taule; Steinar Krakhellen; Linne Lending; Ordførar Lindås; Per Lerøy; Øyvind H Oddekalv; Jon Askeland; Tom Kristian Thorsen; Stian Herøy; Karstein Totland; hallvard.oppedal@gulen.kommune.no; gunn.amdal.mongstad@solund.kommune.no

Kopi: Postmottak Lindås; Postmottak Meland; Postmottak Radøy; Post Austrheim; Postmottak Fedje; postmottak@gulen.kommune.no; Post Masfjorden kommune; Postmottak Modalen; postmottak@solund.kommune.no; Kristin Handeland; Helge Fjellanger; Ottar Skjelvik; Ragnhild Langøy; Martin Soltveit; Kjetil Eikefet; Sissel.Krakas@sulefisk.no; Kariann Ekren; Magnus Kvingedal; Torunn Helland Karlsen; Bjørn Solbakk; Maria Thomassen; Tonje Gullaksen; Daniel Kvernøy; Stein-Inge Larsen; Arnhild Kjellevoid; Anita Bakken; Karl Vågstøl; Jarle Vassdal; Øystein Reidar Moldeklev; Janne-Judith Sandnes; Birger Wergeland; Atle Nordland; Fredrik Seliussen; Åse Nina Sudmann; Roger Wilhelm Fure; Robert Helland; Finn Franzen; Agnes Hoshovde Bernes; Henning Haugland; Jannicke Helland; Jannicke Helland; Irene Lambrechts Vaulen; branoy@alltech.com; Nils Christian Bjørgo; Erlend Kleiveland; Rune Ones; Hilde Lysø

Emne: Informasjon vedkommande representantskapsmøtet i NGIR 5. mars 2018

Vedlegg: Informasjon til representantskapsmøtet 05.03.18-2.docx

Til medlemmene i representantskapet i NGIR og eigarkommunane v/ordførarar

Det har komme tilbakemeldingar på innkallinga til representantskapsmøtet 5. mars som vart sendt ut 29. januar. I samråd med administrasjonen og styret i NGIR sender eg derfor no ut eit skriv som kan bidra til å avklare dei spørsmåla som er tatt opp. Fleire kommunar har saka vedkommande driftsform i NGIR på dagsorden i formannskaps-/kommunestyremøte no i februar, og eg oppmodar om at dette skrivet vert tatt med som bakgrunnsinformasjon når spørålet vert drøfta.

Viss de har andre spørsmål som bør avklarast før representantskapsmøtet 5. mars, ber eg dykk ta kontakt.

Med vennleg helsing
Liv-Anne Aanesen
Representantskapsleiar NGIR

Denne e-posten går som kopi til varamedlemmene i representantskapet, postmottaket i eigarkommunane, adm. og styret i NGIR og varamedlemmer til styret til orientering.